

中国国民党副主席蒋孝严来洛参访

□记者 李东慧

本报讯 12日至13日,中国国民党副主席蒋孝严及夫人蒋黄美伦一行来洛参观访问。

在洛期间,蒋孝严及夫人一行先后到中国国花园、九洲池遗址保护展示工程、龙门石窟、关林等参观考察。

九洲池遗址保护展示工程,由台商企业丹尼斯集团投资建设。在现场查看该项目进展后,蒋孝严表示,近年来两岸交流逐渐深入,越来越多的台商来洛阳投资,感谢洛阳有关部门营造的良好投资环境和提供的优质服务。洛阳是著名古都,也是河洛文化的发祥地。该项目将传统文化与现代气息紧密结合,希望能打造成代表洛阳形象的一项标志性工程。

在中国国花园里,看着满园盛开、雍容华贵的牡丹,蒋孝严一行赞叹不已,不时驻足留影。在龙门石窟的一座座精美佛像前,蒋孝严不时停下脚步,认真倾听工作人员讲解,了解石窟开凿历史及石窟综合性保护等工作的进展。在关林景区,当听说洛阳关林的关公神像目前正在台湾高雄巡展时,蒋孝严称赞这是两岸文化交流的一个重要举措。他说,关帝信仰在台湾非常盛行,希望举办更多类似活动,进一步传承弘扬关帝文化。

牡丹花前秀功夫 少林小子受欢迎

《禅宗少林·音乐大典》“精华版”昨日亮相王城公园

□记者 陈兵 实习生 李冰 通讯员 乔丽娜

“洛阳牡丹甲天下,天下功夫出少林……”昨日10时45分,伴随着激昂的开场白和高亢雄壮的乐声,《禅宗少林·音乐大典》在王城公园东门内广场举行。少林小子精湛的武术表演引得现场游客掌声阵阵。

在1个多小时的演出中,身着灰色僧衣,腰系黄色腰带的20多名武僧或手拿扫帚,举轻若重,展示扫帚功的风采;或手持棍棒,挥舞腾挪,演示少林拳棍的气势;或两手握拳,弹跳自如,诠释象形拳的内涵……

王城公园工作人员介绍,《禅宗少林·音乐大典》是一台以少林禅宗文化内涵为主体,运用精美的音乐、舞蹈艺术和先进的声光手段阐释禅宗文化和少林武功的大型山地实景演出。此次在王城公园的表演活动是整个《禅宗少林·音乐大典》的部分精华内容,旨在用没有国界的音乐与少林武术、现代舞蹈相结合,为世界各地的游客奉献视觉盛宴,展现中原文化的无穷魅力。



十三日中午,王城公园西门前游人如织

13日和14日,我市迎来今年牡丹文化节开幕后的又一个赏花客流高峰

比数据 这个双休日赢了清明小长假



核心提示

□记者 陈兵 谢磊 焦琳 见习记者 王若馨 特约记者 姜东 通讯员 潘华武 李璇 杨德贵 杨玫 李延平/文 记者 杜武/图

王城公园门前游人如织,国家牡丹园门前车水马龙,中国国花园内游客摩肩接踵……这一派热闹的场景,都源于牡丹的魅力。刚刚过去的这个双休日,我市迎来今年牡丹文化节开幕后的又一个赏花客流高峰。

昨日,市假日旅游指挥中心发布权威数据:13日和14日,我市各主要景区(点)共接待游客112.71万人次,比此前清明小长假3天时间接待的游客总量还多了6万人次,各景区旅游收入达1584.71万元。

20分钟,500多辆车入城

随着牡丹的次第开放,13日和14日,我市迎来又一个赏花客流高峰。各大景区(点)游人如织,赏花车辆激增。

13日上午,在连霍高速洛阳站,除了一些旅游大巴车外,还有不少挂着外地牌照的私家车鱼贯而出。该站的上下站口全部打开,往来车辆通行顺畅。

连霍高速洛阳站副站长房川翔介绍,牡丹文化节期间,高速路口下车车辆的下站时间主要集中在9时至11时,这一时间下车车辆是12日的3倍,是平时的5倍。当日10时至10时20分,仅从连霍高速洛阳站下车的车辆就超过500辆。

大巴长龙,足有3公里长

13日13时50分前后,我们由北向南经过牡丹桥时,发现以中国国花园为中心,一条由旅游大巴组成的长龙从牡丹桥中段一直“延伸”至隋唐城路新村花卉市场附近,足有3公里长。我们注意到,这些车辆绝大部分来自山西、河北等地。

13日14时40分前后,在龙门大道旁的龙门石窟景区停车场,我们远远看见车辆出入口处的大型电子屏幕上“车位已满”的提醒。“上午9点多,这儿就停满了。”一名在此指挥车

与往年相比,今年自驾车辆明显增多,成为主流。在牡丹文化节到来前,市交警支队已新添指示牌、LED屏幕,及时发布路况信息,并合理增设车道,为游客驾车前来赏花提供了便利。

市交警支队政委申晓伟表示,由于高速交警现已采取全员停休、全员上路的措施,市区各高速路口秩序井然,多数到站车辆都能在短时间内顺利下站。

此外,在距离连霍高速洛阳站不远处,市交警支队和市旅游局设立了志愿者服务点。双休日期间,这个服务点“生意”火爆,免费茶水和地图供不应求。

辆停放的工作人员说。

昨日上午,王城公园附近的中州中路和唐宫西路沿线已全部设置了临时停车场,来自全国各地的旅游大巴、私家车依次停放。

国家牡丹园、中国国花园、隋唐城遗址植物园等牡丹观赏园周边,停车位也比较紧张。市交警支队后勤科科长王恒说,市交警支队及时联系周边单位,协调临时停车位,使旅游大巴和私家车分区停放,以缓解拥堵。

住宿、客运也很火爆

自驾游火爆,公路、铁路客运也不落后。这个双休日,交通客运部门运送旅客63.53万人次,客运收入1244.43万元。

其中,洛阳汽车站发车2600余个班次,发送旅客2.4万人次;锦远汽车站发车1000余个班次,发送旅客1.1万人次。洛阳机场起落班机53个架次,发送旅客5023人次,主要以北京、上海、广州、深圳、成都、昆明和大连等地游客为主。刚开通的曼谷至洛阳旅游包机航线,让155名旅泰华人华侨圆了观赏洛阳牡丹的梦想。

激增的游客也让我们市住宿行业跟着火了一把。市假日旅游指挥中心发布的权威数据表明,这两天,我市各大星级酒店、宾馆、快捷酒店客房入住率居高不下,市区星级饭店平均出租率达90.08%,不少酒店早已被抢订一空。

延伸阅读

这几天驾车出行 您最好避开这些路段

市交警支队政委申晓伟说,根据往年经验,赏花高峰到来后,市区下列地方出现拥堵的可能性较大:定鼎立交桥附近、中州路中州桥至解放路路口段、凯旋路涧东路口至解放路路口段、牡丹桥南引线段。另外,在景华路牡丹路路口至太原路路口段、中州东路金业路路口至新街街口段以及涧东路,因沿街商户较多,高峰时段车辆通行缓慢。

申晓伟提醒,牡丹文化节期间,赏花高峰时段为每日9时至11时、14时30分至16时,请市民尽量错时出行;如遇紧急情况,可拨打110、122求助。